

Лама гонгду
Возможность всего при различных записях плохих мантр

Хвала гуру, дева, дакини! Хум!

Мантрик, что осуществляет защиту Учения, [должен] освободить врагов, что творят вред. [Для этого] важно полагаться на различные записи плохих мантр. Когда формируешь полагание на них, важно [прислушиваться к] устным наставлениям о ненанесении вреда себе.

Итак, чакры устранения, колдовства трамен, изгнания из жизненной силы и пр. - не приемлемы для видения. Чакра, а равно тому и форма, приготовления [или инструменты] – не приемлемы для получения в уме, не приемлемы для того, чтобы услышать, не приемлемы для того, чтобы повторять, [что относится] к мантрам, колдовству и пр.

Эта «возможность всего», разнообразные записи плохих мантра, получена в руки и хранится как важное. Всяк из йогинов, что обладает этим, определённо предстанет с различными записями плохих мантр. И представ как связанный или опутанный, разрушит врагов, что не сотворят вред для себя [то есть йогина]. Предстанешь как мантрик, что защищает Учение. Самаяя.

Нарисуй соответствующую маленькому рисунку чакру, что формирует возможность всего при плохих мантрах. Сделав так, соотносись в цвете с элементом Ла. Когда трансформируешь посредством прекрасного цвета, составь и вложи внутрь чакры узел из белого и чёрного чхудага¹, чёрного бделлиума², различных ядов, а равно тому, различных видов крови, чёрной травы³, чёрного кунжута, кеце⁴, шангце⁵, черные масляные зёрна. Всем этим на тёмно-синем шёлке нарисуй форму Карма-Ямы, что соответствует общим [описаниям]. [Сделав так,] заверни.

Когда наступит [время] накшатры Анурадха, осуществи освящение, обладая самадхи гуру, дева и дакини. Окружив торма и ганачакрой, сокрой в южной стене дома практики, чтобы никто не увидел. Благодаря этому, [даже если] опутан и удерживаешь три вида, большие, середине и малые, плохих мантр, предстанут великие знаки и признаки возможности разрушить вовне этого [всё,] что не наносит вред себе, даже при формировании любых комбинаций. Мантры чакры важно повторять во время освящения по сто восемь раз для каждой.

Когда соберешь всё, будь то чакра, что творит возможность всего из различных записей, шёлк, хлопок, клятвы (?) и бумаги, нарисуй в совершенстве две [чакры]. Когда сделаешь [фигурку] плода на стадии формирования носа и ушей и указку, килаю восьми пальцев длиной, из единственного розового дерева, жидкостью с хорошим ароматом и китайскими чернилами напиши:

om̐ sag ne pu ne śa ra ni vara vi e ccha mun ni hūm̐ phaṭ

Напиши указанное письмом у-чен⁶. На шею [или перекладину] килаи повяжи чакру. [Когда так сделаешь], в лучшем случае спрячь в основание [или фундамент] собственного дома практики. Позади одной чакры напиши сердце взаимозависимости, мантру гуру, дева и дакини, мантру защитника Учения. Собери всё, такое как верхушка рога белого яка, жёлтый миробалан, кристалл с многими углами, жемчуг или перламутр. [Также] собери плоды с вершины [дерева] бодхи, лонгтанг⁷, каури без вздутий и глаз [то есть точек], рамкаг⁸, перец капсикум, каменный уголь, глаз павлина [с пера], женский оникс⁹, позвонок ежа (?)¹⁰ черный ладан, пхабонг лонгбу¹¹ без уголков, килаю размером с восемь пальцев, сделанную из розового дерева. [Когда сделаешь так,] когда наступит граха увеличения и ниспадёт накшатра Пушья, обладая самадхи Трёх Корней, осуществи освящение, что соответствует другим общим [текстам]. Но особенное, [что отличается] от этого, произнеси сто раз для каждой — мантры чакры. Установи все собранные торма и подношения.

1 Тиб. chu dag

2 Тиб. gu gul nag po

3 Тиб. sngo nag

4 Тиб. ske rtse

5 Тиб. shang rtse

6 *Т.е. печатными буквами.*

7 Тиб. long tang

8 Тиб. ram skag

9 Тиб. gzi mo

10 Тиб. byi thur

11 Тиб. pha bong long bu

Затем обвяжи чакру разноцветным шелком или пятицветной цветной нитью. [Когда сделаешь так,] положи внутрь сачча. Сачча обмажь эссенцией, что соответствует семейству элемента. Все субстанции положи внутрь черепахи. Если не найдешь, то нарисуй форму черепахи на хлопке или шёлке и упакуй. Черепаху, что обладает благословением, чакру и сачча — скрой, делая без промежутка [в виде других] рук, в северо-западном направлении дома практики. Важно, чтобы было сокрыто в земле без сырости, даже если всё скрывается подобным образом. Очень важно, чтобы осуществлять осуществлялось без того, чтобы кто-то знал или видел.

Не распространяй и храни в центре сердца эту «Возможность всего», различные записи о плохих мантрах, что наиболее благородные среди всего. Если же будешь распространять, будешь запуган карой дакини.

Самая. Печать. Печать. Печать. Символ растворен.

Печать сокрытия. Печать вверения. Печать сокровищницы. Кхатхам.

Перевёл лама Дондруб Дордже Тулку.